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Іран заявив про наближення угоди зі
США
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  12 червня 2026, 13:33
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Іран і США погодили ключові пункти мирної угоди

Іран і США наблизилися до укладення угоди про завершення
війни. Ключові положення документа вже практично
погоджені.
Основні розділи потенційної угоди щодо завершення війни в Ірані вже майже
узгоджені. Про це заявив речник Міністерства закордонних справ країни Ісмаїл Багаї,
інформує Press TV.

За його словами, ключові положення документа вже практично погоджені.

Робота над текстом угоди перебуває на фінальній стадії, хоча остаточного рішення
сторони ще не ухвалили. Водночас Тегеран не має наміру відмовлятися від своїх
"червоних ліній".

Коментуючи можливість підписання, Багаї заявив, що остаточне рішення мають
ухвалити компетентні органи Ірану після вивчення всіх деталей документа. Лише після
цього влада оголосить про свою позицію офіційно.

Напередодні президент США Дональд Трамп заявив, що Вашингтон і Тегеран
перебувають за крок до укладення домовленостей. За його словами, угоду можуть
підписати вже цими вихідними. 

Як повідомляє Axios, меморандум уже отримав схвалення на високому рівні в
Тегерані, хоча остаточне погодження верховним лідером Ірану Моджтабою Хаменеї не
підтверджене.

За даними видання, документ передбачає продовження режиму припинення вогню ще
на 60 днів, зокрема щодо Лівану. У цей період сторони мають провести переговори
стосовно іранської ядерної програми.

Також проєкт передбачає відкриття Ормузької протоки та поступове повернення до
довоєнних обсягів судноплавства. У відповідь США можуть послабити санкції проти
Ірану, зокрема обмеження на експорт нафти.

Окремим пунктом переговорів залишається ядерна програма Ірану. За інформацією
американських посадовців, одним із варіантів є зниження рівня збагачення урану під
контролем інспекторів ООН. За даними джерел, Трамп підтримав цю ідею.

Нагадаємо, напередодні Трамп заявив, що найближчим часом Іран зазнає потужного
удару з боку США, і у  найближчому майбутньому весь нафтогазовий ринок перейде
під американський контроль. Однак, не минуло й доби, як Трамп заявив, що скасував
заплановані на четвер удари по Ірану у зв'язку з успіхом переговорів із Тегераном і
натякнув на швидке підписання мирної угоди. 
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